

**Министерство Чеченской Республики по физической культуре и спорту  
Государственное бюджетное учреждение  
«ГОРЯЧЕИСТОЧНЕНСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ  
ГРОЗНЕНСКОГО РАЙОНА»  
(ГБУ «Горячесточненская СШ по мини-футболу Грозненского района»)**

**Нохчийн Республикин физически культурина а, спортан а министерство  
Пачхьалкхан бюджетан хьукмат  
«ГОРЯЧЕИСТОЧНЕНСКИ МИНИ-ФУТБОЛАН СПОРТАН ШКОЛА  
ГРОЗНЕНСКИ К1ОШТАН»  
(ПБХ «Горячесточненски мини-футболан СШ Грозненски**

## **Отчет по духовно-нравственному воспитанию**



**ст. Горячесточненская, 18 декабря 2020 год**

**Беседа по духовно – нравственному воспитанию.  
«Ваххабизм, экстремизм, терроризм, влияние телефонов»**

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики, зам. директора НМР Батукаев Тимур Бекович провел встречу с воспитанниками тренера по мини - футболу Демильханова Тимура Султановича. На тему «Ваххабизм, экстремизм, терроризм и влияние телефонов».

Зам директора НМР Батукаев Т.Б. в доступной для обучающихся форме провел беседу о влияния телефонов на молодежь, о небезопасности некоторых приложений. Дети не задумываются о возможных негативных последствиях этих приложений, чем и пользуются различные псевдоидеологи. Да и сами мобильные телефоны негативно влияют на организм, и пользоваться ими нужно по мере необходимости.

Зам директора по НМР Батукаев Т.Б. к вышесказанному добавил о необходимости учиться у родителей обычаям, следовать традициям с раннего детства, соблюдать спортивную дисциплину. В соблюдение спортивной дисциплины входит и успеваемость в школе, и правильное питание, и хорошее поведение, тем более для этого созданы все условия в нашей республике.

Зам. директора НМР:



Батукаев.Т.Б